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Sestry a bratři, přátelé našeho sboru, s blížícími se svátky 
Vás srdečně zdravíme.
Jako každoročně přinášíme velikonoční zamyšlení, zprávy o tom, co se dělo a děje v našem sboru a také pozvání na akce a setkání, jež jsou před námi. Rádi bychom Vás pozvali na sváteční shromáždění, která budou probíhat během velikonočního období. Jejich přehled najdete na zadní straně.
Ať Vám rozjímání nad zvěstí Velikonoc vnese do prodlužujících se jarních dní nové obzory, svěžest a radost. Těšíme se na viděnou.
Za staršovstvo sboru
Zdeněk Šorm, Ida Tenglerová, Petr Hladík

Ale Marie stála venku před hrobem a plakala. Přitom se naklonila do hrobu a spatřila dva anděly v bílém rouchu, sedící na místě, kde předtím leželo Ježíšovo tělo, jednoho u hlavy a druhého u nohou. Otázali se Marie: „Proč pláčeš?“ Odpověděla jim: „Odnesli mého Pána a nevím, kam ho položili.“   
             Evangelium podle Jana 20,11-13

O Velikonocích si připomínáme ukřižování a zmrtvýchvstání Ježíše Krista. Co se ve skutečnosti, tehdy před dvěma tisíci let, v době, kdy po zemi chodil člověk Ježíš, stalo? 
Krutou popravu ukřižováním ještě dovedeme pochopit, ačkoliv naše soudnictví a trestně právní systém má poněkud humánnější podobu. Ježíšova smrt byla ale především násilnou smrtí nevinného člověka. Byla ukázkou lidské lhostejnosti, strachu, davové nenávisti a manipulace. Byla to veskrze smutná událost. Smrt je ale s lidským životem neoddělitelně spojena, ač se nám to mnohdy nelíbí a trápíme se tím, smrt zapadá do přirozeného řádu našeho světa a jeho dění. 

Až sem je to poměrně jasné. Co však bylo dál, když o tři dny později Marie Magdaléna přispěchala ke skalnímu hrobu, aby obstarala Ježíšovo tělo a hrob byl otevřený, kámen odvalený a místo uvnitř prázdné? 

Marie Magdalena se chtěla ještě s Ježíšem rozloučit. Měla však smůlu. Alespoň si to myslela. Propadla smutku a rozplakala se. Plakala, neboť si prázdný hrob vysvětlila po svém, jako další špatnou zprávu. Ježíšovo tělo odnesli a ona netuší kam. Marie plakala, protože dala té velikonoční události snadné, přijatelné, přirozené – své vlastní vysvětlení. Takové vysvětlení však nepřineslo zneklidněnému srdci ženy pokoj ani utišení. 
Marie Magdalena si vzala na pomoc jen obyčejnou zkušenost svého dosavadního života. Jenže o Velikonocích s běžnými zkušenostmi nevystačíme. Zde se děje něco, nač dosavadní lidská zkušenost prostě nestačí. 

O Velkonocích se stalo něco nepřirozeného. Novým způsobem se zrodil docela nový život. Ukřižovaný opět žije – žije dosud. Žije mezi lidmi, mezi námi, v nás. S velikonočním ránem vstoupily do světa nové pořádky, zrodila se nová naděje pro nás i pro všechny, jež milujeme. Též  pro ty, které jsme milovali a již se s nimi nesetkáváme. 

To, co se o Velikonocích stalo, nebylo přirozené, jenže nepřirozené věci se někdy dějí. I my se s nimi setkáváme. Když se při bohoslužbách nese kostelem chvalozpěv naplněný radostí a vděčností, když člověk druhému promine křivdy, když bez jakýchkoliv očekávání darujeme lásku či pomoc. Anebo tehdy, když s důvěrou svěříme svůj život do Boží ruky. 

Právě takovými drobnými událostmi vlévá Bůh do světa i do našich dnů nový život, který velikonoční události dosvědčují.   
Ze života sboru:
Během zimních měsíců jsme se setkali s řadou zajímavých hostů. V lednu přijel do Bystřice Doc. Jiří Beneš, aby nás seznámil 

s pozoruhodným poselstvím biblické knihy Job. V únoru nás Lukáš Pešout vyvedl z historických iluzí o Ježíšově době. Na úterý 28.3. chystáme v Novém Městě besedu s manželi Bískovými o křesťanské komunitě na ostrově Iona.
Od začátku roku probíhá série přednášek a besed, které se konají v sálech kulturního domu, i v prostorách našeho sboru s názvem „Svět na jevišti“. Jejich cílem je vnést více porozumění do aktuálních otázek současného světa. Hosty tohoto cyklu dosud byli novinářka Brit Jansen, Doc. Zdeněk Pinc či Michael Žantovský. Jedním z přednášejících byl rovněž MUDr. Dušan Mach, který nás seznámil s působením Lékařů bez hranic v Jemenu. V dubnu se můžeme těšit na projekci filmu Nezlomené a následnou besedu s autorkou filmu Markétou Kutilovou.
V březnu proběhlo v našem sboru natáčení  křesťanského vysílání České televize, které můžete vidět 16.4. v Křesťanském magazínu. Uskutečnilo se též soustředění pěveckých sborů, jenž se scházejí v evangelickém kostele a hudebně obohacují naše bohoslužby. Během jara nás také čeká každoroční jarní výběr prostředků na Jeronýmovu Jednotu a chod sboru.
Každé třetí úterý v měsíci je připravena  kavárnička pro seniory. V únoru zde byla hostem ředitelka Diakonie Myslibořice M. Grmelová, aby představila projekt „Město přátelské demenci“. V rámci  tohoto projektu nás čekají ještě následující akce: 4.5.  přednáška, 24.9. rodinný den při příležitosti týdne paměti a benefiční koncert. 
Při bohoslužbách na Svatodušní neděli 4.6. bude naším hostem synodní senior Daniel Ženatý. V pátek 9.6. se již tradičně připojíme k Noci kostelů a 11.6. v neděli nás čeká Zahradní slavnost. 

Na všechny chystané akce a shromáždění Vás srdečně zveme.

Změny ve sboru: 
Bratr farář Zdeněk Šorm se bude v létě příštího roku stěhovat do sboru v Praze  na Vinohradech. V současné době proto jednáme o příchodu nového faráře Ondřeje Rumla, který působí ve sboru v Rovečném a u nás by mohl nastoupit v létě roku 2019. V neděli 14. května povede bohoslužby v Bystřici a Novém Městě. Rádi bychom také navázali na spolupráci se sestrou farářkou Idou Tenglerovou. Chceme jí oslovit, aby v našem sboru pokračovala od podzimu roku 2018. Oba faráři svou službu našemu sboru vykonávali velmi poctivě a svědomitě, za což jim tímto děkuji. 
Kurátor         Petr Hladík
Zveme Vás na shromáždění  o svátcích: 
9.4. Květná neděle





BY 
- 7.50 bohoslužby

NM 
- 9.00 bohoslužby

13.4. Zelený čtvrtek




NM 
- 15.00 Tématický program pro rodiny. Sraz u koupaliště. 

NM 
- 18.30 bohoslužby - čtení pašijí 

14.4.  Velký pátek





BY 
- 7.50 bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně, při bohoslužbách vystoupí pěvecké sbory Novocantus a Naenia
NM 
- 9.00 bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně

16.4. Neděle vzkříšení




BY 
- 7.50 bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně

NM 
- 9.00 bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně

BL 
- 10.45 bohoslužby s vysluhováním Večeře Páně

17.4. Velikonoční pondělí



NM 
- 9.00 rodinné velikonoční bohoslužby 


a hry pro děti
Webové stránky:
 nove-mesto-na-morave.evangnet.cz
Zde můžete najít nejčerstvější informace o bohoslužbách a dalších setkáních, fotografie ze sborových akcí

i sborový zpravodaj „Zprávy a ohlasy“.
Kontakty na faráře:

fara NM 566 616 244


Z. Šorm 776 611 071


I. Tenglerová 728 733 350


Číslo účtu sboru: 
1473163349/0800
